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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
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Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Російський диктатор Володимир Путін вважає, що Росія зможе

і отримати Донбас під свій контроль, і укласти мирну угоду з

Україною.

Як передає РБК-Україна, про це голова Кремля заявив на

зустрічі з керівниками інформагентств.

У голови Кремля запитали, чого він хоче: контролювати весь

Донбас чи укласти угоду.

"Одне іншого не виключає - контролювати весь регіон Донбасу й

укласти угоду. Чому ви взяли, що це перебуває в протиріччі?" -

відповів Путін.

Окремо він запевнив, що нібито "безумовно готовий" і хоче

домовитися з Україною мирними засобами. Але тільки "на тій

базі", про яку йшлося в Анкориджі під час його зустрічі з

президентом США Дональдом Трампом.

"Ми готові піти на компроміси, про які говорили в Анкориджі.

Треба, щоб на компроміси готова була піти й Україна", - сказав

диктатор.

Він вкотре нафантазував, що ситуація на полі бою для України

нібито погана, згадавши примусову мобілізацію та дизертирів.

Читайте також: Європа хоче посадити Путіна за стіл

переговорів до зими, готує план, - Bloomberg

Закид на адресу ЄС

Також Путін вважає, що Євросоюз міг би "допомогти"

врегулювати війну проти України.

На його думку, блок має не передавати українським захисникам

зброю, а умовити Україну піти на компроміс.

Чого хоче Росія

Нагадаємо, російські чиновники вже неодноразово вимагали,

щоб Україна віддала весь Донбас під контроль РФ. При цьому

зберегти життя людей та припинити вогонь по поточній лінії

фронту Кремль відмовляється.

У свою чергу, президент України Володимир Зеленський

наголошував, що дарувати Донбас росіянам ніхто не буде. Він

висловлював готовність до зустрічі з Путіним, щоб вирішити всі

питання на рівні лідерів. Сам голова Кремля такої зустрічі не

хоче, доки не задовольнять його вимоги.

З 2025 року відбулося кілька раундів тристоронніх переговорів

України, Росії та США. Але станом зараз діалог на паузі.

Причиною є позиція Москви, яка не відходить від своїх

ультимативних вимог до України.

Показово, що вимоги Москви абсолютно не відповідають тому,

що зараз відбувається на фронті. Детальніше про це - у

матеріалі РБК-Україна.
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